

Y PASTELERIA

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA EMPRESA

PRODUCTORA NACIONAL DE PANIFICACION

CAPITAL SUSCRITO

RAZÓN O DENOMINACION SOCIAL

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

PRONAPAN C LTDA.

RUC

0 9 9 0 5 5

AÑO

CAPITAL AUTORIZADO

2011

EXPEDIENTE

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

JOSE FERNANDO RABASCALL BITTNER

0 9 0 7 3 2 6 8 0 5

SC.NEC.25202.2011.1

2 5 2 0 2

ACCIÓN/PARTICIPACIÓN (USD)

IONISTAS				US \$ 1,00	
Apellidos y Nombres Completos		Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL		
RABASCALL BITTNER ERIKA MARIA		ECUATORIANA	5000		
RABASCALL BITTNER JOSE FERNANDO		ECUATORIANA	5000		
RABASCALL NEBOT JOSE		ESPAÑOLA	15000		
					
					
		TOTAL	25,000		
	BASCALL BITTN BASCALL NEBC	BASCALL BITTNER JOSE FERNANDO BASCALL NEBOT JOSE	BASCALL BITTNER JOSE FERNANDO ECUATORIANA	BASCALL BITTNER JOSE FERNANDO BASCALL NEBOT JOSE ESPAÑOLA TOTAL 25.000	

AÑO

FECHA DE PRESENTACION:

MES

DÍA

Nombre:

Identificación: